
2026 「公視與您面對面」公共問責座談會  會議紀錄 
 
日期/時間：2026年3月26日(四)下午14:00~15:00  
座談地點：公視A棟1樓簡報室 
公視人員：胡元輝董事長、胡心平經理、杜宜芬副理、「我們的島」于立平製作人 
座談來賓：公視之友會員及一般觀眾共55位。 
----------------------------------------------------------------------------------- 

為落實公共媒體之職責，公視舉辦「公視與您面對面」系列座談活動廣邀各地民眾給

予建議，作為未來工作規畫之參考。每一個建議及指教，座談會結束後，都會彙整重

點並交由相關單位研究討論，並不定期針對座談議題更新相關進度。 

⭗以下為會議記錄全文 

胡元輝董事長： 

剛才「我們的島」節目于製作人及公行部的胡經理都提到兩個字「守望」。商業媒體跟

公共媒體之間到底有什麼差別？「守望」是很重要的關鍵，第一個是你必須長期追蹤

跟觀察，例如馬太鞍溪潰堤事件，「我們的島」做了長期的追蹤跟記錄，因此才會有一

個比較有歷史縱深的理解，第二個很重要的守望概念是當一個事件發生的時候，不

論是政治的攻訐或是救災的爭議，大家需要的是一個以事實為基礎的理解。對公共

媒體來講，我們沒有興趣於去處理什麼太多口水的事情，同仁努力的目標就是盡量

讓這個事件的本身被正確的呈現，然後能夠公正的被討論，這是一個很重要的概念。

第三個事情是，對商業媒體來講，事件發生的那個時候是民眾眼球最關注的時候，可

是對公共媒體來講，那個時候很重要，但後續的發展跟處理一樣的重要。所以我們會

繼續再追蹤。而且不是只有我們的守望，我們是讓大家一起來守望，所以「我們的島」

開放整個觀察資料，讓社會有需要了解的群體都能夠有機會接觸到這些資料證據。

進而大家一起群策群力來為我們生存的土地而努力，關心並做未來的規劃。這是一

個公共媒體所強調的公共價值，也是與商業媒體所關心的商業利益最大的不同。 

剛才胡經理說我是一個無可救藥的公共媒體擁護者，意思是什麼？就是我知道公共

媒體在組織運作上，或者在各種資源的配置上都可能遇到一些挑戰，也會有一些缺

陷，但整體而言，臺灣如果少了這樣的一個公共媒體，少了比較具有公信力與歷史價

值的守望的話，我想可能對我們的社會會有很大的影響。 

各位都很清楚，除了「我們的島」及每日的新聞報導外，公廣集團的新聞部門還有好



多節目都是做這樣長期的守望，近幾年來也有很多節目都得到重大的肯定，「我們的

島」在三年前得到總統文化獎的肯定，最近公視「東南亞語新聞」也得到了卓越新聞獎

的社會公器獎。「東南亞語新聞」事實上也是長期在做東南亞語的服務，因為我們的

新住民，甚至是新住民母國的民眾，他們對台灣很多事情的報導都是予以關注的。

「紀錄觀點」剛剛得到臺灣國際紀錄片影展的傑出貢獻獎，傑出貢獻獎是肯定「紀錄觀

點」能夠長期的對重大的議題來進行記錄及報導，讓社會對這些問題有更深的理解，

進而追求社會在這些方面的進步。 

所以這幾年我們董事會也是盡量給他們最大的資源，在最近這一屆的董事會上，我

們就決定把紀錄片的製作經費特別提升，讓我們有更多的資源製作更多的紀錄片。

在「東南亞語新聞」上我們也幾乎是資源倍增，過去每種語言的新聞長度約5分鐘，現

在拉長到10分鐘，讓更多的新聞有機會被報導，並觸及更多的觀眾。 

剩下的時間我想跟大家談另外一個議題。不知道各位現在用什麼方式在看新聞或資

訊性內容？坦白講，我自己都不太看電視，但因為工作的關係，最近這三四年又很認

真的看。早期我是一個報社記者，請問各位現在一個禮拜中您會有幾天看報紙？以

前我在學校，常問學生有多少人會天天看報紙？其實大半來講是0，偶爾有一個人，

可能因為他家剛好就是書報攤。基本上現在整個媒體都在數位轉型的過程，特別是

年輕世代的朋友，他們已經不在傳統的客廳裏看電視頻道，吸收新聞與資訊。手機成

為他們主要的資訊來源，而手機上的各種平臺很多，他們也不是去一個專業的網站

或者專業的頻道去看。因此，公共電視現在要做的事情，就是要把公共服務的內容透

過各種平台與管道推進給所有公眾，讓民眾可以方便的接近並使用。 

從這個角度來看，我們一定要加速數位轉型，所以這幾年來，我們希望從機器設備到

同仁的心態都能夠快速的往數位轉型的目標推進。但我們還是有不足之處，不足的

原因基本上有兩個，第一個是我們是否真正意識到事情的重要性；另外一個就牽涉到

資源。數位轉型需要經費，很多國家為了做數位轉型，會給予公共媒體專案補助。各

位知道公共電視的經費嗎？我們 28年前是9億現在也還是9億。各位可能會聽說公視

已經有40億了！是的，可是這個費用是怎麼算的呢？先跟大家說明一下我們公廣集

團有哪些成員，在公視基金會下除了公視以外，我們有客家台、台語台，這兩個是族

群服務頻道，因為國家多元語言計劃的支持，所以每台約六億預算。還有一項就是修

法以後增加的兒少內容服務，同樣約是6億元。另外，公廣集團成員還有全英語服務

的TaiwanPlus國際影音平台，本來政府一年有八億上下的經費來支持它的內容與業

務費用，不過立法院刪了兩億，現在只剩下6億多。以上將這些經費加起來，還有其

他的專案補助，我們大概就接近 40億的經費。所以，「我們的島」等許多公視節目就

還是從28年來未增加的9億中來分配，對我們來講，造成很大的挑戰。 



當然我們不是認為錢要非常非常多，但如果能夠有更多的資源，我們勢必在未來可

以做更好的服務，更何況數位轉型這一塊是我們必需要提供的服務。各位剛才聽到

于製作人談到的 YouTube，這是共享平臺，可是YouTube的缺點是除了會跳出廣告，

還受到演算法的推算影響，還有其他商業平臺都是依照商業邏輯來進行，所以我們

認為這個不行，為了國家文化的主體性，我們建構了「公視+」，相信很多公視之友也

在使用。 

但這個平臺的功能還是有些不足，有些人就問，為什麼我們沒有辦法快轉或倒退？

你可能看 Netflix或者其他平臺看多了，習慣這些功能，可是每一項功能的背後都是

錢的支撐，需要很多的工程師運作，公視哪有那麼多的錢！但我們覺得基本的功能

還是需要，但是用原來的資源去做，經費是不足的，所以要靠各位幫我們多多呼籲，

讓更多人來捐款支持我們。今年四月份有新的一批公視董事名單要審查，期待能夠

盡快的通過，讓我們能順利交棒。基於我作為一個死心塌地的公共媒體的支持者，我

還是要在這個地方請大家繼續來支持公共媒體，支持公共電視以及公廣集團所有的

單位。因為我的工作經驗跟我對國際的研究都發現，公共媒體對臺灣太重要。 

 

胡心平經理： 
謝謝胡董事長！今天出席的有許多公視之友，也有PeoPo的朋友，「PeoPo公民新聞

平台」也是當時胡董事長擔任公視總經理期間建構起來的。 

公共電視除了節目之外，有非常多的服務，尤其是公共服務，大家平常可能沒特別關

注，但我們一直默默在進行的。接下來我們非常期待各位朋友們能給我們更多的回

饋，您覺得公共電視還有什麼需要改進的？或是覺得我們過去做的很不錯，您特別

喜歡什麼樣的節目，也可以給我們一些支持跟鼓勵。 

 

來賓A： 
我今年年初剛好跟南方澳漁港接觸，他們成立了南方澳潮聲藝文協會。南方澳是我

們臺灣三大漁港之一，另外兩個是基隆跟小琉球。因為我們常年都過度捕撈，所以我

想建議公視要關注一下這個議題。因為我們大小漁港非常的多，他們過度捕撈之後

沒有辦法整合或者是否有法律去推動管理？我覺得相當可惜。因為他們在地抓魚的

人，除了入海捕撈別的也不會，所以他們就是在想著要怎麼轉型。也許你們也可以多

進行有關漁業方面的議題。 

 

于立平製作人： 
謝謝您的分享，「我們的島」有海洋相關的議題報導，其實很早就開始探討漁業過度



捕撈的問題，我們有探討包含像鯖魚變小、烏魚受到氣候變遷的影響，當然也引起一

些正面的影響，比如說影響捕櫻花蝦的船隊相關政策改變，我們未來還是會繼續關

注。剛好提到漁業的資源開始慢慢下降，我們還有做過另外一個是關於廢棄的漁港

的報導，歡迎大家訂閱「我們的島」YT頻道，搜尋其中「漁港的黑色幽默」，就能收看。

臺灣有非常多的廢棄漁港，那是跟漁業發展歷史有關，當時就是覺得每一個村子，就

像公車站牌一樣，村子都要有一個漁港，可是後來漁民年紀大了，漁港都開始廢棄，

有一些就是把它拆掉或做轉型其他的使用。 

 

來賓B： 
我們宜蘭的南方澳最近才辦理百年漁港的紀念，所以我是覺得有機會希望公視能持

續關注漁業議題。我覺得你們做的事好多，以前看公視是因為同事介紹我看動物星

球，結果看一看才發現，哇公視內容很豐富。因為我是在圖書館上班，我對很多議題

都很有興趣，發現公視的內容好豐富哦。真的我也要來謝謝你們，有時候我在看的時

候，都覺得幸虧有你們。因為畢竟你們不是商業臺，確實報紙是真的已經很多人都不

看，像剛才董事長講的要轉型吸引年輕人來看，真的需要。因為我發現家裏年輕人幾

乎都也不看書了，我以前很喜歡看書，會買很多的書，現在的書要贈送給人家，人家

都不要，甚至給學校，要送給他們也都不要。 

 

胡心平經理： 
謝謝。其實像「我們的島」也在做數位轉型，20多年前剛成立的時候，我們只要把節目

做好就好了。但現在要做非常多的短影音，要在Threads、 YT上架，目的其實也是希

望吸引更多的人，因為大家都知道年輕人喜歡看短影音。其實「我們的島」的數位轉

型也是非常需要經費，所以今天如果您還沒有加入公視之友，也歡迎您隨時加入！ 

 

來賓C： 
我之前會看「誰來晚餐」，因為蠻好奇很多社會角落小人物的故事，還有他們心裏到

底憧憬著什麼樣的公共人物去他們的家裏，他們之間會有怎麼樣的交流，都是蠻有

趣的。 

 

來賓D： 
大家好，我收到了活動邀請，我覺得時間可以就來參加。我在大學教書、做社區工作

，也曾經加入PeoPo，但是都還沒發表作品，但我一直覺得公視這個公共媒體真的很

重要，我小孩可能從小就是跟手機跟網路這樣成長過來，如果他網路找不到的資料，



他可能會覺得是不存在的，所以如何更面向社會大眾，讓優質的作品，與這些長期默

默耕耘的人可以有更多的對話交流很重要。「我們的島」于製作人在談的時候我就很

有感觸，我自己偶爾會去登山、去走，我光想到拍攝馬太鞍溪的那些路徑，我就覺得

真的很謝謝你們。 

 

胡元輝董事長： 
我藉這個機會說一下，根據一份全球的調查顯示，去年年初的時候已經有15%的年

輕人透過 AI工具獲得資訊，將來會有更多人懶得去Google搜尋，也不願意直接到媒

體的網站查資訊事實是什麼，他也不會買報紙。他就會直接問AI，不管是 ChatGPT、

Gemini，還是其他工具，你以為可以得到正確的答案，可是許多研究和經驗發現，你

所使用的AI工具沒有百分百正確。但，藉由AI取得資訊可能是未來 的趨勢，所以我們

公廣集團就發起一件事情，我們要做相對資訊正確且 AI幻覺最少的聊天機器人。如

果順利的話，希望今年底明年初我們就能推出，我們很希望國人要獲取新聞資訊的

時候，會想到來問一下這個 AI工具，它可能是有關於台灣新聞事件相對最正確的AI

工具。科學家告訴我們，幻覺沒有辦法絕對的被掃除，可是因為商業的聊天機器人或

者其他的生成式 AI工具，為了讓使用者黏著使用，會跟你產生情感的聯繫，或者試

圖盡量解決你的問題，產生所謂一本正經的胡說八道的情況。我們希望在各種平台

與工具都能提供公共服務的內容，這也是我們數位轉型的一塊。但做這一塊我申請

不到經費，也很難從現有預算中來處理，所以我們要盡量募款。 

 

來賓E： 
各位大家好，我個人使用電視時間中百分 90%以上我都看公視。我想請教「公視+」像

我在國外出差的時候就時常看不到。我知道會鎖區域，但我更改VPN回臺灣之後，我

還是不能看。可以幫我了解一下原因？另外以前公視每周一到五的8點排檔變了，現

在已經換成了前半個小時國際時事，後半個小時論壇。請問一下目前安排是暫時？

未來會一直持續下去？  

 

胡元輝董事長： 
我們的確會鎖 IP位置，主要的原因是版權限制。您的問題我們會記錄下來請相關同

仁協助回覆。你第二個問題提出排檔問題，我大概有聽到經營團隊做報告，大概有兩

個考慮，這可能要實行一段時間以後才會看結果如何來調整。因為整個頻道的收視

在減少，不是只有公共電視，整體來講都是在下降。舉例來說，其他商業台的八點檔

連續劇是很重要的命脈，兩三年以前的收視率大概是現在收視兩倍。一個受歡迎的



節目它都會下降，整體開機率跟收視頻當然也會下降，大家轉到其他平臺收看。公共

電視需要面對政府希望們履行或者國會期待我們要達到的目標，其中收視是一個很

重要的指標，雖然收視率不是公共電視最重要的目標，但我們還是希望傳統的頻道

能做好服務。我們現在網路的增加速度很快，比如說這兩年我們「公視+」的會員數每

年都以 20%以上的成長，收視總時數 30%甚至 50%的成長，表示大部分的觀眾都位

移到數位的平臺，所以頻道收視很自然會下降。可是即使如此，我們還是會問自己是

不是有甚麼地方沒有做好？所以會根據頻道收視的分析來做你剛才提出的節目調整

，過去的節目在過去一段時間觀眾反映意見也有關係。做了這樣的調整也不會是一

定說不會改，目前應該還在觀察跟測試中。 

 

來賓F： 
剛剛我到了公視之後，我太太就說下禮拜一「我們的島」又要去臺中高美濕地拍螃蟹

怎樣過馬路的過程，真的是持續多年的關心很多環境議題。我有一次通過公視看了

一個越戰的紀錄片，我覺得很棒。然後我在瑞典認識的朋友是越南出來的，所以我推

薦他這個片一定要看，但是他打不開應該是鎖住了，如同董事長說可能是授權鎖住

了。 

我過去是99%的時間打開電視就是收看公共電視，我現在降到 95%，因為現在星期

一到星期三晚上的9點到10點，我們全家都受不了「哈！真相大白了」。這個節目標榜

要反擊假新聞，但是很多問題如果拿掉一些脈絡、拿掉一些前提，就會問得很模糊，

也不知道該怎麼回答。所以如果這個節目是為了要打擊這些所謂假訊息，那我擔心

公共電視會不會反而變成是假訊息的傳播者。 

舉例，節目問到一個問題：避孕藥的主要成分是什麼？來賓回答問題後，偵查員、查

證中心那邊就說不對哦，他說避孕藥的主要成分是黃體素。我們這些學生物的從沒

聽過黃體素。黃體有一個叫做黃體激素 ，是腦部分泌的，那個是刺激排卵的，跟我們

要說的這個避孕是完全不同的。所以我說這種事情只要出現一次，其實會對公共電

視的信任度有很大的影響。 

另外還有一點我不滿意的，藝人、歌手都來打書、打活動、打演唱會、打他新出的CD

，我覺得公共電視別的節目好像沒看過這樣的。這些藝人好像只要經紀公司聯絡公

共電視，我的藝人有新片、有新活動，是不是就可以上節目？我覺得就變成了...很像

其他的商業台了。這一點，說坦白我們看了有點傷心，真的我覺得，公共電視是不應

該這樣的。  

以前陳信聰主持「有話好說」我是必看，後來他去了「我們的島」那邊做的「阿聰現煮

食」也蠻好看的，關心臺灣的地方問題，後來也不見了，可惜。 



最後一個其實剛剛有提到就是「東南亞語新聞」，我也很支持，但是很奇怪的是節目

播放時間，淩晨12點是直播，第二天早上8點半是重播。我跟我太太說，12點這些幫

忙家裏面照顧長輩的人是該睡覺，這時候看的觀眾是誰？早上八點半播的時候，他

們是不是在幫忙弄弄長輩的事情？所以時段是不是討論一下，未來也是可以調整調

整一下？ 

 
來賓G： 
因為我們也會看NHK以及BBC的節目，每一個有傳遞國家文化任務的公共媒體大概

都會有一些使命，我很感謝禮拜四及禮拜五像紀錄觀點或者主題之夜，真的是擴充

我們對於問題的想法和思辨，甚至可能是對應的能力。大概幾年前公視有三檔東南

亞電視劇，泰國的「天生一對」我看了，第一次覺得原來泰國的歷史裏面有那段跟歐

洲的外交還有東印度公司中間的發展，我覺得補充了一部分我們對於這個中南半島

歷史的不理解，雖然它是歷史穿越劇。越南的戲劇我只看一半沒有看完，印尼的是看

了。如果我們真的把重視南進或者關注移工在臺灣，移工是我們的生活夥伴，相對的

依賴他們替我們做了一些生命補給線，也是臺灣的產業的勞工依賴。像NHK的國際

臺有教外國人講日文的，然後也會報導移工在日本工作的狀況。希望有節目是可以

教臺灣的人一點簡單的印尼文、泰文等簡單的日常語，因為明明有幾十萬的移工在

臺灣，除了新聞節目可讓他們了解臺灣，或者週遭的國際發展，是否也教教臺灣的人

一點簡單的東南亞語？ 

 

來賓H： 
我幾乎都沒有看電視。我是已經退休的醫生，收到活動邀請，我就來看看，我覺得公

共媒體最重要的使命就是Education。 

 

胡元輝董事長： 
因為時間關係，可能沒辦法針對每個問題都能回應。一些個別問題我盡快來做點說

明，因為後面還有精彩的參訪行程。回應一個很具體的問題，剛才提到「哈！真相大

白了」是每週一到週三的節目，坦白講是現在收視最好的小帶狀節目，也因為這樣所

以才會做第二季。不過，幾位公視之友剛才提到一些關鍵的問題，等一下都要整理給

我們的節目團隊做討論。「哈！真相大白了」是一個大眾化、趣味化的媒體素養節目，

希望用趣味的方式傳遞破解假訊息的素養，如果真有錯誤的訊息被傳播，當然不行，

訊息正確性是很重要的事情。 

教育是公共媒體最重視的功能之一，就拿 BBC來講，它的創辦總經理就講電視有三



個功能：教育、告知及娛樂。所以教育對於公共媒體來講當然非常重要，但我們不期

望以傳統、八股且僵化的方式來傳達，所以節目形式都要好好拿捏。TaiwanPlus有類

似的節目，包括中文的學習，是以英文教民眾學習中文，以及很多以英文來理解臺灣

的多元文化的節目。 

比較可惜的是，相對來說，公廣集團還是經費有限。剛才提到BBC，它的年度預算是 

2000多億臺幣，而公廣一年的預算剛才已經報告，大概是 40億左右。經費不能作為

我們不前進的理由，但現實運作上，就會面臨服務內容的選擇，所以要聽大家的意見

，讓我們在做選擇的時候，知道什麼是大家最需要的，什麼是我們可以做的，這是我

們做評估的重要依據。藉此再度感謝大家提供寶貴的意見。 

剛剛有提到播放權利的部分，要稍微說明一下，所有的節目在買的時候就有權利範

圍，所以有時在公共電視頻道播的不一定會在「公視+」上會有，「公視+」上有的不一

定會在公視頻道裏，因為它的權利是分割的，如果你要買all rights，很顯然就是需要

增加許多費用，所以我們會針對需求性等狀況來做評估。 

尊重多元文化，促進文化的對話是公廣集團努力的目標，所以最近華視播出「小娘

惹」節目，希望臺灣也能夠對東南亞的次文化，特殊的地區文化有多一點理解，何況

臺灣其實也存在著這樣的文化淵源。剛才提到的印尼、泰國、越南的戲劇，的確當年

也是公視首先做了大量的規劃與播出，而且收視也不錯。不過，現在的視聽環境已經

有所不同，當有更多的媒體在做的時候，我們就會開始考慮還有哪些是比較有迫切

性的，比如AI這件事情，要趕快讓年輕世代願意享受公共服務的內容，我們就優先做

選擇。 

謝謝大家今天的熱情提問，如果您還有其他的意見，也歡迎大家隨時提供。感謝。 

 

 

以下摘錄訊息分享：  
建議一、 
我想請教「公視+」像我在國外出差的時候就時常看不到。我知道會鎖區域，但我更改

VPN回臺灣之後，我還是不能看。可以幫我了解一下原因？ 

 

公視回覆： 
感謝觀眾朋友對「公視+」平台的支持！ 

「公視+」 因版權限制，確實僅限於台灣境內使用；而使用VPN的設定方式易造成不可

預期的錯誤，亦不建議使用。 

出國期間不便之處，請您見諒！ 



 
建議二、 
《  哈！真相大白了 》節目標榜要反擊假新聞，但是很多問題如果拿掉一些脈絡、拿掉

一些前提，就會問得很模糊，也不知道該怎麼回答。所以如果這個節目是為了要打擊

這些所謂假訊息，那我擔心公共電視會不會反而變成是假訊息的傳播者。 

  舉例，節目問到一個問題：避孕藥的主要成分是什麼？來賓回答問題後，偵查員、查

證中心那邊就說不對哦，他說避孕藥的主要成分是黃體素。我們這些學生物的從沒

聽過黃體素。黃體有一個叫做黃體激素 ，是腦部分泌的，那個是刺激排卵的，跟我們

要說的這個避孕是完全不同的。所以我說這種事情只要出現一次，其實會對公共電

視的信任度有很大的影響。 

  另外還有一點我不滿意的，藝人、歌手都來打書、打活動、打演唱會、打他新出的

CD，我覺得公共電視別的節目好像沒看過這樣的。這些藝人好像只要經紀公司聯絡

公共電視，我的藝人有新片、有新活動，是不是就可以上節目？我覺得就變成了...很

像其他的商業台了。這一點，說坦白我們看了有點傷心，真的我覺得，公共電視是不

應該這樣的。 

   

公視回覆： 
收到您的寶貴建議，我們感受到您對公共電視深切的愛護與期許。 

我們想對您的坦率直言致上最高的謝意，正因為有像您這樣長期監督的觀眾，我們

才能在製作節目的過程中，時時保持警惕，不忘初衷，也謝謝您對《哈！真相大白了》

節目的細心指教。 

您的建言中，主要提到兩點，我們慎重地做了查證和討論。 

一是關於「避孕藥主要成分」的問題，經過我們製作團隊與醫學顧問再次審慎核對，

想與您分享節目製作時的科學依據與用詞邏輯： 

關於名詞定義的釐清：在藥理學中，口服避孕藥的主要成分確實是合成的「黃體素」（

Progesterone 或 Progestin）。 

您提到的「黃體激素」：誠如您專業指出的，由腦下垂體分泌、用以刺激排卵的激素，

在中文語境中，常將其簡稱為「黃體激素」（Luteinizing Hormone, LH）。 

 兩者在中文名稱上僅一字之差，且在不同學理範疇中（藥理學 vs. 生殖生理學）的慣

用簡稱可能造成了溝通上的誤會。本節目所引用的「避孕藥主要成分為黃體素」在藥

理定義上是精確的；但您的建言提醒了我們：在處理高度專業的科學名詞時，若能加

註英文縮寫（如 Progestin），將能有效避免類似的語意混淆。 

此外，您提到藝人宣傳環節，我們想向您誠實分享節目背後的考量和難處： 



在現今分眾化的媒體環境下，邀請優質的藝人或職人參與益智類節目，通告的邀約

確實充滿挑戰。提供適度的空間讓來賓分享其近期的創作心血（如書籍、歌曲或活

動），是我們爭取與這些優秀創作者交流、邀請他們來到公視與觀眾分享的重要誘

因。 

 而主持人庾澄慶先生與製作團隊在規劃內容時，並非單純將其視為商業宣傳。虞澄

慶先生嘗試將來賓的最新作品視為切入點，讓自己跟來賓的互動過程更有話題。 

 我們深知公視與商業台的本質區別。我們會持續嚴格控管宣傳環節的比例與呈現方

式，確保節目核心始終鎖定在「真相大白」的知識傳遞上，不會讓宣傳喧賓奪主，損及

節目的公共性。 

 我們非常珍惜您這份「愛之深、責之切」的情感。公視或許資源有限，但因為有您的

陪伴與監督，我們會更有勇氣在商業與理想之間，走出一條屬於公共電視的道路。 

 


